

**1. Whether all 13 High Schools in Stockport have already agreed to accept the billboards?**

**Response** - Schools have not accepted billboards yet as we don't want to seek permission to donate the billboard until funding is in place. No school has ever declined a billboard once approached.

**2. Whether billboards would be accompanied with training in CPR techniques?**

**Response** - The billboards are the training technique. By following the guidelines on the billboard there is no need for additional training. The information is supplied by Northwest Ambulance and is designed so the individual can learn how to act in a cardiac emergency.

**3. The Committee would like to examine the proposed content of the proposed billboards.**

**Response** - The billboard design is attached .